

KOSTOF, VICEPRIMER MINISTRO BULGARO, DESTITUIDO

(VEA LA PAGINA SEXTA)

PARAGUAY NOMBRA MINISTRO PLENIPOTENCIARIO EN MADRID

PATRIA

DIARIO DE F. E. T. y de las J. O. N.-S.

GRANADA.—Jueves, 7 de abril de 1949. Año XIV.—Número 4.624 — Ejemplar, 0'50

TOMA DE POSESION



El jefe provincial y Gobernador civil, camarada Fernández-Victorio, en el acto de dar posesión al nuevo jefe del Sindicato Español Profesores Estudios Superiores (S.E.P.E.S.), doctor Guirao Gea, celebrado ayer tarde.—(Fot. SANZ).

A MENOS DE 160 KILOMETROS DE LA FRONTERA RUSA Clay preside un gran alarde militar norteamericano

"Estamos en Alemania dispuestos a defender el derecho de los hombres libres"

En Trieste, la multitud aclamó a las tropas norteamericanas y paseó a hombros a tres generales italianos

GRAFENWOEHR (Alemania), 6 (EFE).— Doscientos tanques americanos han pasado por las calles de esta población y centenares de aviones han volado, en un despliegue de muestra de la potencia armada, en celebración del Día del Ejército norteamericano. El general Clay y otros jefes militares han pasado revista a las tropas, a menos de 160 kilómetros de la zona rusa.

Defiende Caeiro Da Mata la inclusión de España en el Pacto del Atlántico

Sin ella no se concibe el Tratado, dice la Prensa lusa

WASHINGTON, 6. (EFE).—El ministro portugués de Asuntos Exteriores, doctor Caeiro Da Mata, ha declarado al iniciar el viaje de regreso a su Patria, que España tendrá que ser tomada en cuenta "inevitable y necesariamente en relación con el programa de defensa mutua de las democracias occidentales".

Rehusó hacer más comentarios en este sentido, ni tampoco quiso contestar cuando se le preguntó si había tratado esa cuestión con los funcionarios oficiales norteamericanos o con alguno de los otros ministros de Asuntos Exteriores, firmantes del pacto del Atlántico.

En declaraciones hechas en otra oportunidad el doctor Da Mata dijo que creía que España debía ser incluida en el pacto del Atlántico del Norte.

MANIFESTACION PRO-ITALIANA EN TRIESTE
TRIESTE, 6 (EFE).— El desfile del Ejército norteamericano se ha transformado en una manifestación proitaliana. Tres generales de esta nacionalidad fueron llevados a hombros. Más de treinta mil habitantes de Trieste se concentraron en el muelle y calles cercanas para presenciar la mayor parada militar que se ha hecho en esta ciudad.

Durante más de hora y media, 3.500 soldados norteamericanos han desfilado por el muelle, a la vista de la zona ocupada por los yugoslavos en el territorio libre de Trieste. Cuando terminó el desfile, los manifestantes proitalianos se dirigieron hacia la tribuna en que estaban tres generales italianos junto con las autoridades aliadas, y los pasearon en hombros.

VUELVEN LOS COMISARIOS POLITICOS
BERLIN, 6 (EFE).— Ha sido (Pasa a la página cuarta)

Esta tarde se reunirán las Cortes Españolas

MADRID, 6 (CIFRA).— En el orden del día de la sesión penaria que celebrarán mañana, a las cuatro de la tarde, las Cortes Españolas, figurarán 27 asuntos, de los que 22 corresponden a otros tantos dictámenes, y cinco, a los decretos-leyes dictados durante este interregno.

Peregrinos hispanoamericanos, en Granada



S. E. Revdma. el señor Arzobispo, doctor Santos Olivera, rodeado de los peregrinos argentinos y uruguayos que se encuentran estos días en Granada y que acudieron ayer a cumplirle.—(Fot. SANZ).

EN BREVE SERÁ FIRMADO UN NUEVO ACUERDO COMERCIAL HISPANOBELGA

ASUNCION, 6 (EFE).— SE HA HECHO PUBLICO EL NOMBRAMIENTO DE NUEVO MINISTRO PLENIPOTENCIARIO DEL PARAGUAY EN MADRID. PARA OCUPAR ESTE CARGO HA SIDO DESIGNADO DON ALFONSO ENRIQUE DOS SANTOS.

El nuevo ministro plenipotenciario del Paraguay en España nació en Pilar (Paraguay) en 1885. Ha ocupado altos cargos en la política de su país. Durante la guerra del Chaco organizó y dirigió la oficina de Defensa Nacional. También fué presidente de la Junta de aprovisionamientos que funcionaba en el Paraguay en aquella fecha. Más tarde fué nombrado administrador general del Banco Agrícola del Paraguay. De 1940 a 1944 desempeñó el puesto de intendente municipal de La Asunción, cargo que dejó al ser nombrado ministro de Agricultura.

ACUERDO COMERCIAL HISPANOBELGA
BRUSELAS, 6. (EFE).—Según círculos allegados al Gobierno entre España y Bélgica ha sido rubricado en Bruselas un nuevo acuerdo comercial por doce meses de duración, que se firmará en breve en Madrid.

En virtud de este acuerdo se realizará un intercambio de mercancías por un valor de 1.400 millones de francos belgas. España enviará a Bélgica naranjas, plátanos, mercurio, pieles y corcho. Bélgica venderá a España maquinaria, semimanufacturas de cuero y de aluminio, tejidos, vidrio, acero y productos químicos.

CONGRESO INTERNACIONAL FERROVIARIO, EN MADRID

IRUN, 6. (CIFRA).—El próximo día 8 se celebrará por primera vez en España la reunión del Consejo de administración de la Compañía de los grandes ferrocarriles y expresos europeos. Para asistir a la misma han llegado de París y otras capitales europeas el director general de la compañía, M. Noblemare; el director general adjunto, Mr. Tidhoff; el director de los servicios administrativos, M. Van Dievoet; miembro del Comité, M. Cruss, y los consejeros señores Dantry, D'Aoustino, Wansink, Watteau, Dorgans, Duff Cooper y Bargeton, todos los cuales han continuado viaje con dirección a la capital de España.

DIPLOMATICO VENEZOLANO, EN BARCELONA

BARCELONA, 6. (CIFRA).— En unión de sus familiares, ha llegado el diplomático y ex ministro de Venezuela, don Carlos Arístimuno, presidente de París, que se dirige a Sevilla para presenciar la Semana Santa. El señor Arístimuno manifestó esta tarde a los periodistas que le ha causado gratísima satisfacción la noticia del restablecimiento de relaciones diplomáticas entre Venezuela y la Madre Patria. "Mi satisfacción", agregó, "debe ser pareja a la del pueblo venezolano, muy (Pasa a la página cuarta)

UN PASTEL DE 50 KILOS DE PESO

Obsequio de una sociedad de Los Angeles a S. S. el Papa

ROMA, 6. (EFE).—La "Kolping Society" de Los Angeles ha enviado a S. S. el Papa Pío XII, un monumental pastel de cincuenta kilos de peso con ocasión de sus bodas de oro sacerdotales, el día 3 del corriente.

El enorme pastel ha sido confeccionado solamente por dos personas, el presidente de la "Kolping Society" y un panadero propietario de un restaurante en Santa Mónica (California). La sociedad que ha ofrecido el obsequio al Santo Padre se dedica al cuidado y protección de niños y jóvenes. El pastel fué bendecido por el arzobispo J. Francis Mc Intyre, de Los Angeles, en el momento de ser depositado en el avión de la T. W. A., que lo ha traído a la Ciudad Eterna en treinta y cuatro horas de vuelo.

En la confección del presente a Su Santidad se invirtieron solamente trece horas, se emplearon 23 kilos de frutas, 120 huevos y quinientos kilos entre harina, manteca y azúcar. Dos tercios partes del mismo representan una Biblia abierta con la inscripción latina: "Pacem de vobis, pacem reliquam vobis, tu es Petrus".

A su llegada a Roma, el monumental pastel fué entregado al capellán de la guardia suiza del Vaticano, monseñor Kireg, que es miembro de la "Kolping Society", quien hizo entrega del mismo al Santo Padre.

Pruebas atómicas ante la costa inglesa

El crucero «Arethusa» será sacrificado como "conejillo de Indias"

LONDRES, 6. (EFE).— El crucero ligero británico "Arethusa", se espera que salga hoy de Portsmouth para Portsmouth, para convertirse en el primer navio de la Armada real que será "conejillo de Indias" en una prueba simulada de la bomba atómica. El Almirantazgo ha anunciado que este barco, de 5.220 toneladas, será bombardeado con rayos gamma a una distancia de la costa inglesa que no ofrezca peligro, para ver el efecto de la radioactividad. La prueba se hará contra el barco, sin tripulantes, desde unos pontones anclados cerca del mismo. No se ha anunciado la fecha de las pruebas.

CARGAMENTO "ATOMICO" AL MAR

LONDRES, 6. (EFE).— Un destructor británico, con un cargamento de materiales de desecho, ligeramente radioactivos, de la estación atómica experimental del Gobierno, se dirige a gran velocidad hacia un lugar determinado del Atlántico para arrojar allí su cargamento, depositado en veinte bidones perfectamente sellados. Otras cargas análogas se arrojarán esta primavera y verano.

Aún no ha sido resuelto el problema de desembarazarse de grandes cantidades de desechos radioactivos que se producirán cuando empiecen a funcionar los grandes hornos de uranio de Middlesbrough, que quedarán tan saturados de los rayos mortíferos que no podrán arrojarse al mar sin contaminar peligrosamente las aguas.

Represión en Grecia

ATENAS, 6 (EFE).— Un tribunal griego en Halkis, ha condenado a muerte a catorce personas, entre las que figuran cinco mujeres, acusadas de colaborar con los rebeldes.

DE AYER A HOY

COMPENDIO DE NOTICIAS

| | |
|---|--|
| LOCALES Tomó posesión don Miguel Guirao Gea de la Jefatura del S.E.P.E.S. —El Gobernador civil, hermano mayor honorario de la cofradía del Santo Viacrucis. —Detención de una banda de rateros. —Mañana, fundación del Voto de Ciudad, en las Augustas. —Visitaron al señor Arzobispo los peregrinos hispanoamericanos. —Se reunió la Comisión permanente municipal. | NACIONALES Paraguay nombra ministro en Madrid. —Esta tarde se reunirán las Cortes Españolas. EXTRANJERAS Pruebas atómicas frente a la costa inglesa. —Cambios en el Gobierno polaco. —Exigen los comunistas chinos la rendición incondicional como condición "sine qua non". —Defiende el doctor Da Mata la inclusión de España en el pacto del Atlántico. —Nueva acusación griega contra Albania. —Bolivia plantea en la O. N. U. el caso del cardenal Mindszenty. —Manifestaciones de Sforza sobre el pacto del Atlántico. —Alarde militar norteamericano en Alemania. —"Izvestia" acusa a Finlandia de violar su pacto con Rusia. —Sir Stafford Cripps destaca la grave situación económica de Inglaterra. —Un pastel monumental norteamericano a S. S. el Papa |
|---|--|

PLAGA DE RATEROS EN NUEVA JERSEY

CAWDEM (Nueva Jersey), 6. (EFE).—Todo transeúnte será interrogado por la policía en las calles de esta población a partir de la una de la noche. Las autoridades dictan esta orden para combatir los numerosos robos que se vienen sucediendo en las primeras horas de la madrugada. Todo el que circule a partir de la hora indicada, tendrá que explicar con todo lujo de detalles de dónde viene y a qué lugar se dirige.

BOLIVIA PLANTEA EN LA O. N. U. EL "CASO MINDSZENTY"

(VEA LA SEXTA PAG.)



En Granada padecimos ayer un día de calor auténticamente veraniego; calor que según cuentan los telegramas de las agencias pesa también sobre otras provincias, especialmente Jaén y Sevilla, donde los sembrados de cereales se están agotando.

Cada día con su tema

Granada ha crecido mucho, quizá más de lo que pudiera preverse, y no todos los barrios ni todas las casas disponen de instalaciones adecuadas para tolerar la falta de agua durante largas y continuadas horas, sin peligro para la salud pública.

Ya hicieron su aparición las primeras americanas blancas y el elemento femenino se lanzó a la calle más ligerito de ropa, aunque sin poder lucir aún el "último modelo" porque las modistas no contaban con este anticipado estilo.

Sigue creciendo el movimiento turístico y nuevas caravanas de extranjeros arriban a nuestra capital para admirar sus bellezas incomparables. En muchos puntos de la ciudad vimos ayer varios grupos de estos inconfundibles turistas, con sus "leicas" al hombro, prontas a disparar.

En el orden político hemos de destacar, como el hecho más saliente de la jornada, la toma de posesión del decano de la Facultad de Medicina y teniente de alcalde, don Miguel Guirao Gea, de su nuevo cargo de jefe del Sindicato Español Profesores de Estudios Superiores (S.E.P.E.S.), acto que se celebró en la Jefatura provincial del Movimiento con la sencillez característica de la Falange.

NOTAS Y COMUNICADOS

ABASTECIMIENTOS. Garbanzos para detallistas. A partir de hoy, todos los detallistas de esta capital deberán retirar las cantidades de garbanzos que les han correspondido para racionamiento, de los siguientes almacenes:

Números 1 al 25, de don Juan Ballesta, S. R. C.; del 26 al 59, de don Francisco Contreras Palma; del 60 al 67, de don Luis Gómez y Hermano; del 68 al 93, de los señores Jiménez y Olea; el 85 y del 94 al 126, de don Bernabé López Cepas; el 108 y del 127 al 138, de don Juan Muro Sáenz; del 139 al 150, de don Francisco Rosales Ramírez; del 151 al 161, de don José Muro y Compañía, y del 162 al 176, de los señores Hijos de Carlos Rodríguez.

SE REUNIO LA COMISION PERMANENTE MUNICIPAL

DESPACHO ASUNIOS DE TRAMITE

Presidida por el alcalde, señor Gallego y Burín, se reunió ayer tarde, a las siete y media, la Comisión permanente municipal, que se dedicó por entero al despacho de asuntos de trámite.

Quedó designado el Jurado calificador del concurso para la adjudicación de pensiones a artistas noveles, integrándolo el señor Pancorbo Cavabe, como presidente, y vocales los señores conde de las Infantas, Morcillo y Ruiz Aznar.

Miguel Peregrina Muñoz fué nombrado vigilante de arbitrios, interino.

Fueron aprobados certificaciones de obras por valor de pesetas 31.537, y se acordó devolver su fianza al contratista señor Viciana Martín, una vez terminadas las obras del dispensario médico municipal de la calle de San Juan de los Reyes.

Fueron aprobadas las adjudicaciones de subastas de las obras de pavimentación de las calles del Pino y Rejas de la Virgen, a favor de los contratistas señores Villanueva y Bruzuet; se dió lectura a un expediente contradictorio sobre ruina de una nave de la casa número 89 de la calle Verónica de la Magdalena, y fué aprobado un expediente de permuta de parcelas entre la avenida de Galvo Sotelo y la estación de ferrocarril.

Se concedió autorización para construir un almacén en Casería de Faruco, en el camino de Cañaveral, y para una caseta de transformación de energía eléctrica en el camino de Güllar Vega. Finalmente también fueron aprobados un proyecto de alcantarillado para el desagüe de los sótanos de varios inmuebles de la zona baja de la Manigua, y el presupuesto para la instalación de tres bombillas de alumbrado público en las Casillas de Prats.

F.E.T. y de las J.O.N.-S.

"Educación y Descanso". — El Departamento de Cultura y Arte de esta Obra sindical pone en conocimiento de los productores que han concurrido a la octava Exposición nacional de Arte, que pueden retirar de sus oficinas el catálogo general confeccionado por la Jefatura nacional de la Obra.

RELIGION

SANTORAL. — Epifanio, Donato, Rufino, Ciríaco, mártires; Saturnino, confesor. Beatos Hernán, Eduardo, Rodolfo y Juliana.

JUBILEO CIRCULAR. — En Nuestra Señora de la Piedad.

ADORACION NOCTURNA. — Corresponde la vigilia de esta noche al turno segundo, "La Inmaculada Concepción".

EN SAN CECILIO. — Hasta el día 8, a las cuatro de la tarde, ejercicios espirituales para sirvientes, las, dirigidos por el Rvdo. Padre Benigno del Palacio, C. M. F.

EN SAN PEDRO. — A las seis de la tarde, último ejercicio de la novena a San Francisco de Paula, con sermón a cargo del señor cura párroco.

EN EL SAGRADO CORAZON. — A las siete de la tarde, sexto ejercicio del septenario a Nuestra Señora de los Dolores, que terminará el día 8. La Asociación de madres y señoras cristianas asistirá dicho día, a las nueve, a una misa de comunión general.

EN SAN ANDRES. — Esta tarde, a las siete, sexto ejercicio del septenario a la Virgen de las Angustias, con sermón por el párroco, señor Ponce de León. El Viernes de Dolores, último día de la septena, a las diez, misa de comunión general.

EN SAN ILDEFONSO. — Esta tarde, a las ocho, último ejercicio del septenario a Nuestra Señora de los Dolores. La comunión general, el día 8.

Una banda de rateros, detenida por la policía

Hace tiempo que venia «operando» en los alrededores de la capital

Una banda de rateros que desde hace algún tiempo venia cometiendo fechorías en los alrededores de la ciudad, "especializándose" en el asalto de camiones y robo de ganado, ha sido detenida por la Policía. Su campo de operaciones era preferentemente el camino de Ronda.

La Policía montó en determinados lugares de aquella zona un servicio especial en altas horas de la noche, hasta que logró capturar a los miembros de la banda en cuestión, que han resultado ser Francisco Molina Martín (a) "Niño de Maracena"; Manuel López Ramos, José Cabrera Collado (a) "Jossello"; Antonio Ruiz López (a) "El Toto"; y Encarnación Fernández López (a) "La Rubia".

Todos estos sujetos, además de haber sustraído numerosas mercancías de los camiones que salían o entraban a la capital, se han confesado autores de innumerables robos cometidos en los alrededores de la ciudad y caserías próximas, sustrayendo ropas, enseres, aves, cerdos, aperos de labranza, etc. Parte de lo robado, entre lo que figuraban varios sacos de patatas, ha sido recuperado.

Asimismo han sido detenidos por la Policía Francisco Sánchez Cobos y Dolores Cortés Bustamante, autores de un hurto de ropas y efectos; artículos que fueron recuperados.

Por el mismo delito, pero sin guardar relación con los anteriores, han sido detenidos Antonio García Benítez; Enrique Gago Villarreal, reclamado por el Juzgado de Instrucción de León, como autor de una estafa; Mercedes Barbero Ruiz y Encarnación López Ruano, acreditadas "carteristas" y "bolsilleras"; y Juan Cortés Gómez (a) "El Tuerto". Este último será puesto a disposición del Juzgado que entiende en la aplicación de la ley de vagos y maleantes.

MUJER GRAVISIMAMENTE HERIDA. En el Hospital ingresó durante la madrugada de ayer Aurora Guerrero Guerrero, de veintidós años, vecina de Motril, que presentaba una herida por arma de fuego, con orificio de entrada en la mejilla derecha y salida por el occipital, con fractura de la base del cráneo.

Recibió la herida en el curso de una riña con unos desconocidos. Su estado se calificó de gravísimo.

CAIDAS. A consecuencia de caídas casuales fueron asistidos Antonio Cózar Andrade y Concepción Martínez Polillos.

ATROPELLOS. María Doña Rodríguez, de cuarenta y tres años, y Francisco Velasco García, de quince, fueron curadas en el Hospital y en la Casa de Socorro respectivamente, a consecuencia de haber sido atropelladas por una bicicleta y un automóvil.

Visitaron al señor Arzobispo los peregrinos hispanoamericanos

MONSEÑOR SERAFINI, OBISPO ARGENTINO DE MERCEDES, RECORRIÓ LAS OBRAS DEL SEMINARIO MAYOR

ESTA TARDE SERAN RECIBIDOS EN EL AYUNTAMIENTO

En el salón del trono del Palacio arzobispal, S. E. Reverendísima el señor Arzobispo recibió ayer tarde, a las siete y media, a los peregrinos argentinos y uruguayos que estos días se encuentran de paso en Granada.

El señor obispo de Mercedes (Argentina), doctor Anunciado Serafini, que preside la expedición, pronunció unas palabras de presentación y para expresar su contento por hallarse en España y conocer ciudades como Granada, tan vinculadas a las ideas de Cristiandad e Hispanidad. Expresó también su confianza de repetir este viaje a España dentro de tres años.

Le contestó nuestro Prelado dando la bienvenida a los expedicionarios y felicitándose de que cada día se estrechen más y más los lazos de hermandad entre la Madre Patria y los países hispanoamericanos tendréis ocasión de conocer la verdad de nuestra Patria, comprobándola personalmente, para que luego podáis demostrar las informaciones tendenciosas que suelen circular sobre nuestra nación.

En la cordialísima charla que más tarde sostuvieron ambos preladados, monseñor Serafini expresó su deseo de que visite América el doctor Santos Olivera, donde sería cariñosamente recibido. Finalmente los peregrinos visitaron el Museo del Palacio arzobispal, dando con ello por terminada su visita.

EN EL SEMINARIO MAYOR. En las primeras horas de la tarde, después de almorzar con el

señor Arzobispo, el prelado de Mercedes (Argentina), doctor Serafini, visitó con aquélla iglesia de San Jerónimo y las obras del Seminario Mayor. Fué recibido por los seminaristas, a quienes dirigió unas palabras, obsequiando e éstos con la interpretación de varias piezas musicales.

El prelado argentino y numerosos peregrinos estuvieron por último en Cartuja, admirando los tesoros artísticos que encierra. Igualmente visitaron por la mañana y por la tarde la Capilla Real y otros monumentos.

Esta tarde, a las siete y media, serán recibidos por el Ayuntamiento, y mañana continuarán su viaje a Sevilla, donde se proponen presenciar las procesiones de Semana Santa.

MILITARES

GOBIERNO MILITAR

Sanidad militar. — El "Diario Oficial del Ejército" del día 30 de marzo publicó las bases de un concurso entre alféreces médicos de complemento, licenciados, para cubrir vacantes de oficiales médicos en unidades del Ejército de Marruecos. Los designados quedarán efectos para el servicio a las jefaturas de Sanidad de los Cuerpos de Ejército IX y X —cuatro en cada jefatura— comprometiéndose a permanecer un año como mínimo en activo, prorrogable a petición propia. Estos oficiales percibirán los haberes y emolumentos correspondientes a su empleo mientras permanezcan en la situación de actividad. Las instancias deberán dirigirse a la Dirección general de Reclutamiento y Personal del ministerio del Ejército, dentro de un plazo de quince días.

Economato militar. — A partir de mañana, viernes, podrán retirarse en el economato militar los artículos de racionamiento correspondientes a este mes, en las fechas siguientes: Días 8 y 9, las tarjetas comprendidas entre los números 1 al 220, a razón de cien tarjetas por día y orden correlativo; día 12 y 13, del 201 al 500, día 16, del 501 al 600; días 18, 19, 20, 21, 22 y 23, del 601 al 1.300; días 25 y 26, del 1.301 al 1.550; y días 27, 28, 29 y 30, las que no hayan suministrado en la fecha que les correspondió.

Mañana, función del Voto de Ciudad, en las Angustias. En la basílica de Nuestra Señora de las Angustias, se celebrará mañana, Viernes de Dolores, la llamada función del Voto de Ciudad, instituida por el Ayuntamiento en 1939, en acción de gracias a nuestra excelsa Patrona por haber librado a Granada de las consecuencias de la guerra contra el marxismo y por la feliz terminación de la cogitación.

Asistirá al acto la Corporación municipal, con la banda de música y guardias de Policía urbana.

¿Usted DEBE SABER QUE...

... esta tarde comenzarán los ejercicios espirituales para maestras en la Casa diocesana de Acción Católica.

... esta tarde se celebrará en el Servicio provincial de Educación Física del Frente de Juventudes el sorteo del campeonato provincial de ajedrez.

... el día 18 terminará el plazo de retirada de suela y piel por los reparadores de calzado.

... el día 30 terminará el plazo para solicitar los préstamos de nupcialidad correspondientes al mes de junio.

... el "Boletín Oficial" de la provincia publicó la relación de agentes almacenistas de patatas en nuestra provincia.

... ha sido resuelto con carácter definitivo el concurso de antigüedad de médicos de asistencia pública domiciliaria.

Lo que nos preguntan

MOTRIL. — T. R. E.

Se ha advertido que solamente pueden producir semillas de habas, guisantes y judías de verdeo los agricultores que tengan contratos de colaboración con los concesionarios así como los autorizados por el Servicio de Semillas hortícolas forrajeras, portenses e industriales, para producir semilla tolerada durante este año.

Economía y FINANZAS

CAMBIOS OFICIALES DE AYER

La sucursal en esta plaza del Banco Español de Crédito nos facilita los siguientes cambios del día de ayer:

Valores. — Deuda perpetua, 4 por ciento, Interior, 87; Amortizable, 4 por ciento, 1908, 98'50; Amortizable, 3 por ciento, 1928, 88; Amortizable (primer octubre 1945), 99'50; Amortizable, 4 por ciento (15 noviembre de 1945), 99'95; Amortizable, 3 y medio por ciento (1 enero 1946), 90'75.

Acciones. — Banco de España, 370; Banco Español de Crédito, 388; Tabacalera, S. A., 770; Compañía Mengemora, 1'4; Compañía Telefónica, antiguas preferentes, 143; Compañía Telefónica, ordinarias, 143; Cédulas Banco Hipotecario, 4 y medio por ciento, serie A, 90'25; Cédulas Banco Hipotecario, 4 y medio por ciento, serie B, 90, y serie C, 89'25.

EL TIEMPO

INFORMACION GENERAL

MADRID, 6 (GIFRA). — Ayer el tiempo fué bueno en toda España, con temperatura relativamente alta que en el Guadaluquivir pasó de los treinta grados. De madrugada comenzó a llover en algunos puntos de Galicia.

Tiempo probable. — La lluvia de Galicia se generalizará y se extenderá a Asturias. Después experimentará una pausa para reanudarse a última hora y extenderse hacia el Duero, descendiendo al mismo tiempo la temperatura en estas regiones.

Temperaturas extremas: Máxima de 31 grados en Córdoba, y mínima de 5 grados en Cuenca. De Madrid: máxima de 24'6 grados y mínima de 12'2 grados.

DATOS DE CARTUJA

Temperatura máxima de ayer, 27'8 grados a las 16'30 horas; mínima, 9'4 grados a las 4'50; presión atmosférica, 907'4 milibares; recorrido del viento, 145 kilómetros en veinticuatro horas; sale el sol a las 6'25 y se pone a las 19'49.

Advertisement for 'Hoja de calidad a precio económico' featuring a woman shaving and the brand name 'SEVILLANA'.

Advertisement for 'GRANADA-VALENCIA' offering a special service of planes on the 9th, with contact information for MOLYBAR, S. L.

DEPORTES

Se da por segura la reaparición de Arencibia en Vallejo

PIDEN LOS AFICIONADOS AL CLUB QUE ORGANICE LA RADIACION DEL PARTIDO

No hubo ayer novedad en el "cuartel general" del Granada. Todo dispuesto ya para el desplazamiento a Valencia, sólo se espera conocer el equipo que designe "Cholin" después del partido de entrenamiento de esta mañana entre el titular y el "amateur". La alineación es una incógnita todavía, aunque se da por descontada la inclusión de Arencibia en la media, formando pareja con Boss. Las dudas radican principalmente en la delantera, y sobre todo en el ala izquierda, con la entrada, según parece, de Almagro en el puesto de interior. Es decir, "Cholin" proyecta la formación que pensó en un principio frente al Badalona. Falta saber si se decidirá a ahora por cambiar o no los extremos. ¿Fraga y Megino? ¿Megino y Mas?

TOROS

Martorell y "Litrí" salen a hombros en Valencia

VALENCIA, 6. (CIFRA).—Seis novillos de Belmonte para Galván, Martorell y Litrí. Lleno completo. Las reses, nerviosas y gazonas.

Galván en su primero, hace una faena breve para dos pinchazos y media. En su segundo, faena por la cara para dos pinchazos y una entera.

Martorell, en su primero, hace una faena al son de la música por naturales y tres manoletinas, en una de las cuales es derribado sin consecuencias. Mata de una contraria. (Ovación y vuelta). En su segundo hace una gran faena por naturales y manoletinas, entre ovaciones y música. Mata de una gran estocada. (Gran ovación, dos orejas, dos vueltas y saludos).

Litrí, en su primero, buena faena al son de la música por naturales y manoletinas. Estocada que basta. (Ovación, una oreja, petición de otra, vuelta y saludos). En el que cierra plaza, faena también a los acordes de la música, por naturales, para un pinchazo, media algo delantera y descabello. Es aplaudido. Martorell y Litrí son sacados en hombros.

Alarde militar en Alemania

(Viene de la página primera)

do restablecido el sistema de los comisarios políticos en las fuerzas militares soviéticas de ocupación, según dice el periódico de autorización británica "Mittags Echo".

El oldado sistema, abandonado el último año de la guerra pasada, ha sido implantado de nuevo a partir del primero del actual. Incluso en las fuerzas de la policía alemana de la zona soviética. El comisario es el responsable de las opiniones políticas de los hombres a su cargo.

ESTUDIAN LA RESPUESTA

PARIS, 6 (EFE).—Un portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores ha declarado esta tarde que Inglaterra, Francia y los Estados Unidos están consultando sobre una respuesta a la protesta soviética en relación con los cambios de la frontera alemana occidental, aprobados por las tres potencias occidentales. El portavoz dijo que todavía no se ha decidido si las tres potencias contestarán a la protesta conjuntamente o por separado.

La revista "Bazar" es la mejor amiga de las niñas. Os ofrece los cuentos e historietas más divertidos, los dibujos más bellos, las secciones más interesantes que podéis soñar. Y, además, grandes ventajas y regalos para las suscriptoras.

Comenzaron los campeonatos militares regionales de campo a través

Participan equipos de Granada y Málaga

Dieron comienzo ayer en el Estadio de la Juventud los campeonatos militares regionales de campo a través, disputándose una prueba en la que por su dureza sólo lograron clasificarse treinta y siete de los cuarenta y dos corredores inscritos. Participaron equipos de los regimientos de Infantería de Córdoba número 18, de Granada; de Nápoles número 24, de Almería y de Aragón número 17, de Málaga; del regimiento de Artillería número 16, de Granada; del batallón de Ingenieros de la 23 División y de los grupos de Sanidad e Intendencia de la novena región militar.

La clasificación individual fue: primero, Julio Burgos Romero, del regimiento de Artillería; segundo, José Rodríguez; tercero, Juan Palma; cuarto, Emilio Cea; quinto, Francisco García; sexto, Bartolomé Parra; séptimo, Antonio Sánchez; octavo, Manuel Heredia; noveno, José Fernández; décimo, Antonio Amat y hasta un total de treinta y siete.

De estos diez primeros saldrá el equipo que representará a la novena región en los campeonatos nacionales que se disputarán el próximo día 26, en Toledo.

Por equipos la clasificación fue: primero, Sanidad, 31 puntos; segundo, Regimiento de Infantería Córdoba, 42 puntos; regimiento de Artillería, 55 puntos; cuarto, regimiento de Infantería Nápoles, 76 puntos; quinto, Ingenieros, 77 puntos; sexto, regimiento de Infantería Aragón, 79 puntos; y séptimo, Intendencia, 84 puntos.

EL PRIMER PREMIO DE LAS QUINIELAS, 122.697 PESETAS

El resultado del escrutinio de premios de las apuestas mutuas deportivas arroja un boleto, con trece aciertos, que cobrará 122.697,30 pesetas. Los boletos con doce aciertos han sido 219, correspondiéndoles a cada uno 560,25 pesetas.

PARAGUAY NOMBRA MINISTRO...

(Viene de la página primera) amante de España." El ilustre viajero ha sido varias veces diputado y senador, y perteneció a la carrera diplomática durante más de veinte años. Actualmente está retirado. Los últimos cargos que ha desempeñado han sido los de ministro plenipotenciario en Francia, en 1941, y en Chile, durante la guerra mundial.

¿CAMARA DE COMERCIO FRANCOESPAÑOLA?

PAU, 6. (EFE).—El periódico "La Nouvelle République" informa que la Cámara de Comercio de Zaragoza ha celebrado una asamblea general en la que se ha tratado de la creación de una Cámara de Comercio francoespañola, la cual funcionaría bajo el patronato de la Cámara de Industria y Comercio de la capital aragonesa.

CRITICA

OLYMPIA: "El hombre de mundo".

Bien se ve que esta realización está basada en una comedia—de Ventura de la Vega, por más señas— porque hay demasiada teatralidad en las situaciones y en los personajes. A pesar de ello, la película, que se distingue por su ritmo ágil y su buena fotografía, distrae y es amena, siendo una más del género cómico-humorístico. Se desarrolla la acción en Sevilla, durante la feria, reflejando la cinta no las costumbres folklóricas—aunque tenga gotas de esto— sino las del fin de siglo, centrándose el tema en el siempre divertido juego del equivoco.

Protagonizan la astracanada Manolo Morán, el hombre de mundo—por lo que se oye, no por lo que se ve— y Mary Martin, que luce una cabellera teñida de negro, en un papel de esposa cariñosa.—S.

El ex rey del Afganistán no tiene ganas de volver al trono

ROMA, 6. (EFE).—El ex rey del Afganistán, Ammanullah, ha manifestado que no tiene el menor deseo de que le devuelvan el trono.

Ammanullah, que cuenta actualmente 56 años de edad, vive en Roma desde que en 1930 abandonó Afganistán.

Ha agregado que hace tiempo tiene noticias de las revueltas que existen en aquel país, donde muchas tribus reclaman su vuelta, pero que él no sólo no aprueba las insurrecciones, sino que las condena.

Pocas esperanzas de éxito en las negociaciones de paz chinas

EXIGEN LOS COMUNISTAS LA RENDICION TOTAL COMO CONDICION «SINÉ QUA NON»

NANKIN, 6. (EFE).— Los comunistas chinos han suspendido hoy las conversaciones de paz con los delegados del Gobierno nacionalista. Los miembros de la delegación gubernamental, regresaron anoche a Nankin e informaron que los rojos han rechazado la continuación de las negociaciones, debido al choque entre los estudiantes y soldados la semana pasada, en Nankin, a cuyo incidente llaman los comunistas, "los asesinatos de Nankin".

NOTICIAS CONTRADICTORIAS

NANKIN, 6. (EFE).— Circulan noticias contradictorias sobre si se han suspendido o no las conversaciones de paz entre el Kuomintang y los comunistas. Personas allegadas al presidente Li Tsung Yen dicen que tres de las cuatro personas misteriosas que llegaron secretamente en avión a Nankin el martes por la noche eran representantes de los partidos centristas, que llevan un memorandum con propuestas detalladas para la aplicación de las ocho condiciones exigidas por Mao Tse Tung para el arreglo de paz.

EXIGEN LA RENDICION TOTAL

NANKIN, 6. (EFE).— La radio comunista de Pekín pidió hoy la total rendición de los ejércitos nacionalistas como requisito previo para un acuerdo de paz. "No hay—dijo— posibilidad de fórmula de compromiso: la rendición es beneficiosa para el pueblo y el país y os brindamos—dirigiéndose a los nacionalistas— la última oportunidad de prestar un servicio meritorio a aquéllos".

CELULOIDE

NACIONAL HOY, LA SEGUNDA Y ULTIMA JORNADA DE

LA MUJER TIGRE

Seguidamente: Otra gran serie: **Los peligros de NYOKA** en 2 jornadas: Dos bellezas, feroces mujeres, en una lucha a vida o muerte

El sábado de Gloria: Riguroso Estreno de **LA FIESTA SIGUE**

La realización mejor lograda de la fiesta nacional. Reparto magistral: RAFAEL ALBAICIN y LUÍS GÓMEZ (El Estudiante), JOSE MARIA SEGOANE — MARIANO AGUIRRE — ROBERTO FONT — ANTONIO CASAL — TONY LEBRANO — JUAN LANDA — LERIN y sus TOREROS BU-FOS — BALLET "Los triferros" y los gitanos del Albaycín. — Asesor taurino: JOSE MARIA COSSIO.

Coliseo Olympia

Desde las 5. La última, a las 11 HISPANO FOX presenta la gran producción nacional

EL HOMBRE DE MUNDO

con MANOLO MORAN, MERY MARTIN y PACO MELGARES

Las andanzas de un hombre de mundo en una película de arrolladora simpatía. Los más altos valores cinematográficos han sido puestos en juego para deleitar a todos los públicos.

Cine Granada

Desde las 5. La última, a las 11 EXITO APOTEOSICO de la sensacional producción de la casa CEPICSA

El capitán de Loyola

Una gran figura española en un poema de imágenes. RAFAEL DURAN, MARUCHI FRENO, MANUEL LUNA y ALICIA PALACIOS.

La obra cumbre del "cine" español sorprendente de fastuosidad, teatro y magnificencia, destacando las impresionantes escenas de la batalla de Pamplona.

Aliatar Cinema

HOY, sesiones desde las 5 a las 11:15. ULTIMO DIA DE PROYECCION de la divertidísima película mexicana

EL LADRON

por el famoso y popular cómico

SANDRINI

con ELSA AGUIRRE Noticiero NO-DO 326 A. IMAGENES núm. 206

MARANA

ESTRENO de la gran superproducción nacional.

EL VERDUGO

"Film" histórico basado en un hecho ocurrido durante la invasión de las tropas de Napoleón en España, interpretado por MARGARITA ANDREY, VIRGILIO TEIXEIRA, RAFAEL CALVO, SILVIA MORGAN y CARLOS MUÑOZ

El amor y la muerte en la encrucijada de un carácter sublime.

Teatro Cervantes

HOY, desde las CINCO BALET y BLAY presenta su película de dibujos animados, en color,

ALEGRES VACACIONES

la graciosa producción interpretada por STAN LAUREL y OLIVER HARDY,

LOCOS DEL AIRE

Un programa tolerado para menores

FILIGRANA

dejará grato recuerdo

Albayzín Cinema

Desde las 5. Ultima, a las 11 Grandioso éxito de la formidable producción

MORENITA CLARA

por la precocísima actriz EVITA MUÑOZ

Nunca tuvieron las costumbres mejicanas una más genial intérprete que esta simpatísima "estrella".

CARTELERA

CINES GRANADA. — Teléfono, 2360.—Hoy, "El Capitán de Loyola". ALIATAR. — Teléfono, 1984.—Hoy, "El ladrón". OLYMPIA. — Teléfono, 2260.—Hoy, "El hombre de mundo". CERVANTES. — Teléfono, 1209.—Hoy, "Alegres y cacliones". NACIONAL. — Teléfono, 1992.—Hoy, "La mujer tigre". ALBAICIN. — Hoy, "El corsario negro". PRINCIPE. — Hoy, "El coloso de Boston".

Príncipe Cinema

Desde las 5; última, a las 11. Ultimo y definitivo día del emocionantísimo "film" americano **EL COLOSO DE BOSTON** por LINDA DARNELL y GREG MC. CLURE

Mañana, CORONA DE ESPINAS Vida, Pasión y Muerte de Nuestro Señor Jesucristo.

PATRIA

Decano de la Prensa del Movimiento en Andalucía

FRANQUEO CONCERTADO

PRIMERA EDICIÓN 5:30 horas

Kostof, viceprimer ministro búlgaro, destituido

NO ERA LO SUFICIENTEMENTE SUMISO AL KREMLIN

Reorganización en el Gobierno polaco e incautación de empresas en Rumania

VARSOVIA, 6. (EFE).—En el Gabinete polaco y en los altos puestos directivos de la administración del Estado se han efectuado los siguientes cambios:

El general Marian Spychalski ha sido nombrado ministro de Reconstrucción, sucediendo a Michael Kaczorowski.

Eugenius Stawinski ha sido nombrado ministro de Industria ligera, organismo de nueva creación.

En el ministerio de Defensa, Edward Ochab, que era presidente del Comité central de Sindicatos y miembro del Politburó, ha sido nombrado primer viceministro, dándole rango de general de división en el nuevo cargo.

El general Stanislaw Poblawski, ha sido nombrado segundo viceministro de Defensa nacional, en sustitución de Spychalski, que ha pasado a ministro de Reconstrucción. Este es miembro del Politburó y del Comité central del partido comunista.

PERSECUCION RELIGIOSA EN POLONIA

FRIBURGO, 6. (EFE).—El diario católico "La Liberté" publica un editorial acerca de la persecución de la Iglesia católica en Polonia, en el que se pone de relieve que la censura desordenada contra la Iglesia está en estrecha relación con la persecución de Moscú con respecto a los católicos en general. Lo ocurrido en los países orientales, donde casi diez millones de católicos de diversos ritos han sido liquidados, es así vez un prólogo de una catástrofe semejante para el resto de Po-

Dos señoritas aviadoras suecas, en Sevilla

Realizan un recorrido en avioneta, a través de Europa

SEVILLA, 6. (CIFRA).—Las señoritas suecas Ingrid Wicckmann y Bertil Nyren, que realizan en avioneta un recorrido por Europa, han visitado algunos monumentos notables y artísticos así como rincones típicos de la ciudad. Hoy, por vía aérea, a mediodía, seguirán viaje a Lisboa. La señorita Ingrid ha manifestado que tiene gran afición al periodismo y que a las dos gusta mucho la aventura y el riesgo. Añadió que durante el recorrido que ya llevan hecho desde Estocolmo, donde iniciaron el viaje, han tenido algunas dificultades, sobre todo al volar por encima del Sahara donde, debido a una fuerte tormenta de viento y arena, tuvieron que hacer aterrizaje forzoso. El cónsul de Suecia en Sevilla les ha invitado a pasar la Semana Santa, pero cortésmente se negaron a aceptar la invitación porque tienen que volver a Estocolmo en una fecha prevista, que ya está muy próxima. En su carnet de reportera la señorita Ingrid, y en su cámara fotográfica la señorita Bertil Nyren, han recogido interesantes apuntes, notas y fotografías para unas memorias que piensan publicar sobre su vuelta a Europa y África del Norte.

Bolivia plantea en la O. N. U. el caso del cardenal Mindszenty

Rusia protesta violentamente

LAKE SUCCES, 6. (EFE).—Al discutirse por la Comisión directiva de la Asamblea General de la ONU. la reciente petición boliviana de que se recomiende la inclusión en el orden del día de la sesión del caso del cardenal Mindszenty y la ya presentada anteriormente por Australia solicitando análoga inclusión del caso de los pastores protestantes de Bulgaria, el delegado norteamericano, Warren Austin, sugirió que las dos peticiones sean reunidas en el citado orden del día en esta forma: "Observancia de las prescripciones de los tratados de paz con Bulgaria y Hungría sobre las libertades y derechos humanos fundamentales, con inclusión de las cuestiones de libertad religiosa y civil y especial referencia a los recientes procesos contra jefes de la Iglesia".

El polaco Julius Katz-Suchy objetó que la O.N.U. no tiene competencia para tratar tales temas, que —dijo— son asuntos puramente internos de Hungría y Bulgaria, habiendo de constituir su estudio aquí una violación de la Carta de la organización, tanto más cuanto Bulgaria y Hungría, por no ser miembros de la ONU, no se ven legalmente obligadas por la declaración de derechos humanos de la organización.

El doctor Evtatt replicó que el artículo 25 de la Carta confiere a la Asamblea autoridad indiscutible para discutir esas materias. "De lo que se trata —añadió— es de determinar si los procesos registrados en Hungría y Bulgaria pertenecen a la jurisdicción criminal en el sentido ordinario o si no pasaron de ser supuestos procesos con otros propósitos".

El día LISBOA

Molotov, Malenkov y Mikoyan, las tres grandes "M" de Rusia

Se insiste en que Stalin ha muerto o está apagado por completo

CABALAS EN LA PRENSA LISBOËTA

Por ADOLFO LIZON

(Enviado especial de la Prensa del Movimiento)

LISBOA, 6.—En las redacciones de los periódicos lisboetas se pasa el tiempo conjeturando los motivos de algunas actitudes soviéticas. En primer lugar preocupa y hace correr ríos de tinta el por qué los rusos cerraron tres consulados en territorio persa. Parece ser que la medida rusa tuvo por objeto, tal es al menos la hipótesis más aceptada, el que los persas, en represalia, cerrasen su consulado en Bakú, con lo que extinguían de raíz un foco de agitación entre los ciudadanos rusos de raza turca y religión mahometana.

El segundo misterio ruso lo constituye el hecho de que el ministro ruso del Ejército, general Bulganin, haya cedido su lugar —a la fuerza ahorcan— al general Vasílievski. Comentando la sustitución, el "Diario Popular", de Lisboa, piensa que Moscú se prepara para contestar oportunamente al pacto del Atlántico. En cuanto a las maniobras rusas, si se limitan a esas sustituciones, no existen demasiadas razones de alarma. Bastante más grave resulta la información oficial vanqui de que cada uno de los 74.000 afiliados del partido comunista norteamericano cuenta

con diez simpatizantes y por eso Edgar Hoover clama pidiendo el apoyo del pueblo para una verdadera cruzada anti-comunista.

EL CASO DE LAS TRES "M"

Otro asunto, que sirve de rompecabezas en las redacciones lisboetas lo constituye el caso de las "tres M". Stalin sólo vive de su gloria pasada y no quiere intentar una ruptura con sus lugartenientes más jóvenes? Desde luego, es lo suficientemente viejo, y le sobra cazarería e inteligencia para eso. Los observadores occidentales coincidieron en concluir que en la última crisis rusa Molotov no había sido sustituido, sino ascendido. Esta fue la tesis que el embajador británico sostuvo desde el primer momento y la más aceptada. Falta ahora saber si fue ascendido por Stalin o contra la opinión de Stalin. Si bien todavía debe tardar algún tiempo en gastarse el prestigio de Stalin y su personalidad, todo parece indicar que el grupo de las tres "M"—Molotov, Malenkov y Mikoyan—ganó la partida, y siendo elementos irreconciliables, se unieron esta vez, dominando al Kremlin. El hecho de que normalmente cualquier alteración en los mandos supremos —Gobierno y Politburó— sea seguida de manifestaciones de obediencia a Stalin, y que tales manifestaciones no se dieran en el ascenso de Molotov, indica cuando menos que Stalin no jugó en ellos papel decisivo.

El nombre de Stalin desapareció súbitamente de las emisoras de radio rusas. Hans Steinberg afirma en el "Diario de Lisboa", que Stalin ha muerto o bien se encuentra en un periodo de transición que conducirá a su apagamiento total. Con la regularidad de los monstruos marinos que todos los veranos aparecen en el Pacífico, con la precisión de los desbordamientos del Nilo y del Segura, las agencias cablegráficas de tiempo en tiempo la delunción del padrecito soviético. Lo único que parece cierto es que tres hombres constituyen el triunvirato del Kremlin. Los "tres grandes" de Moscú: Molotov, Malenkov y Mikoyan. Triunvirato que, por cierto parece salido de una película marxista. Quiero decir de una película de los hermanos Marx.

PADRES: Si queréis labrar para el futuro la independencia económica de vuestros hijos, contratad a su favor una póliza de seguro vital a percibir a la edad de 25 años. Pedid informes en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión.

Cartas ROMA

Krasna Venta, el nuevo "mesías", ha llegado a Roma

Viste larga túnica y va descalzo, pero se hospeda en los hoteles más suntuosos

Dice que cuenta 1950 años de edad y pronostica un cataclismo bélico

Por GUY BUENO

(Enviado especial de la Prensa del Movimiento)

ROMA, 6.—"Mesías" ha llegado a Roma. Mide un metro y ochenta y dos centímetros de estatura, viste —según la tradición iconográfica— con amplia túnica amarilla; tiene en su extremidad superior una abundante cabellera y una larga barba negra, y en la inferior unos poderosos y respetables callos. En efecto, el nuevo "Mesías" va descalzo. Mas no necesita Magdalena alguna para limpiar el polvo de sus pies cansados. El nuevo "Mesías" sólo viaja en tetramotres de lujo. Tampoco solicita humilde hospitalidad en la puerta del pobre, pues se aloja en el mejor hotel de Roma. Y zohazaris, por fin, la amistad de una nueva Santa Marta, porque le bastan y sobran los cuidados de su señora esposa, doña Ruth, joven y valerosa madre de familia que se pasea por el mundo al fianco de su augusto marido, metida en un amplio y delicioso hábito de seda rosa. El nuevo "Mesías" se llama Francesco Pancovich, alias "Krisna Venta" (Cristo ha vuelto), pretende tener 1950 años de edad, aun cuando su pasaporte indica que nació el 3 de marzo de 1911; es filósofo de profesión y por lo demás, como acaba de quedar colgado en la breve semblanza de su esposa, buen padre de familia. En el "Gran Hotel" de Roma, ha recibido a los periodistas:

SE PASA DE VIVO

"No es la primera vez —añadió— que vengo a Roma. Mi última visita tuvo lugar en 1913, pero antes, mucho antes, en el curso de los siglos pasados 'uve ocasión de dar más de un saludo a la urbe. En particular modo, en los tiempos memorables de la caída del Imperio romano, en el año 476; luego, cuando el saqueo de Roma, en 1527; por fin, cuando Giordano Bruno fué condenado a la hoguera en el año 1600. Durante una de mis primeras visitas a la Ciudad Eterna, conocí al Papa León I."

¿Loco, el nuevo "Mesías"? ¿Qué va! Un loco no viaja en tetramotres ni se hospeda en hoteles de lujo. Al contrario, Krisna Venta me parece pasarse de vivo. Mas veamos a qué ha venido, el porqué de este continuo viajar por las rutas del aire del mundo. Según sus propias palabras, su misión en esta tierra corrupta y perversa consiste en reunir a todas las Iglesias existentes para unificarlas en un único y potente organismo, capaz de dar nuevo curso a la vida social y de llevarla hacia un sistema de bondad y de apaciguamiento que permita evitar para siempre la amenaza de la guerra. "Mi cometido —ha dicho Krisna Venta— no es fácil, por cierto. Bien sé, por prescencia innata, que los hombres

terminarán por crucificarme, según la antigua usanza. Mas esto es mi destino de nuevo Mesías."

PRONOSTICA LA GUERRA. Al llegar a este punto, el "Mesías" ha inclinado tristemente la cabeza. Con su larga y blanca mano se ha tapado los ojos, como para no ver el triste sino que le espera. Un periodista romano le ha venido en ayuda con una pregunta sobre el "presente", desviando así el curso de sus preocupaciones respecto del "futuro". La pregunta ha sido: "¿Qué piensa usted del pacto del Atlántico?" Ha aquí la contestación: "La guerra vendrá y será sangrienta. Dos pueblos combatirán el uno contra el otro y después de larga vicisitud y larga alternativa, uno vencerá al otro. Y lo dispersará. Y la dispersión será hecha bajo el signo de la destrucción más rápida que jamás se haya visto en los siglos de los siglos. Tan sólo ciento cuarenta mil hombres sobrevivrán y mirarán el rostro del Señor y en él se arrepentirán y abrirán nuevas sendas a la bondad y a la justicia."

QUIERE QUE LE REGIBA EL PAPA

Después de tan terrible profecía, el nuevo "Mesías" nos ha dicho que empezará inmediatamente su campaña de proselitismo en Italia; que en América ya tiene más de ochenta mil apóstoles, que grande fué también la cosecha de adeptos en Inglaterra, Francia y Suecia. Mas en Roma piensa no sólo hacer adeptos. También quiere ver al Santo Padre pues, como hombre, necesita su bendición para que el largo viaje de apostolado tenga el éxito y los frutos añorados. Luego, alzando los brazos en señal de bendición —y descubriendo su magnífico cromómetro de pulsera— nos ha dado las buenas noches. Doña Ruth tenía ganas de irse a la cama.

Mientras, me quedé pensando en la sinistra profecía y preguntándome si acaso sería yo uno de los ciento cuarenta mil escogidos, la pareja se alejó descalza y silenciosa sobre los mómbridos tapices del salón como si caminase sobre las placas gndas del lago Tiberiadas.

Murió en accidente una hija de don Alvaro Domecq

Fué arrastrada por el caballo que montaba, durante una taena de tienta

JEREZ DE LA FRONTERA, 6. (CIFRA).—Victima de un desagradado accidente, ha fallecido esta tarde una hija del rejonador don Alvaro Domecq, durante una taena de tienta de reses que se celebraba en la dehesa de Jandilla, con intervención de Luis Miguel Domínguez, el marqués de Pombal, Juan y José Belmonte, el marqués de Villabragima, algunos aficionados y don Alvaro Domecq con sus hijos. La hija menor de don Alvaro, llamada Marisol, de seis años de edad, fué despedida del caballo que montaba, quedando prendida del estribo por una puerca, postura en la que fué arrastrada varios metros, hasta que pudo ser detenida el animal. La pequeña resultó con gravísimas heridas, y fué inmediatamente trasladada a Jerez de la Frontera, donde ingresó ya cadáver en una clínica. Posteriormente, fué trasladado este a la finca "El Paquete", residencia de don Alvaro Domecq. El suceso ha producido honda pena en Jerez.

BAUTISMO DEL AIRE. — Por Cerdá



—¿Y dice usted que es seguro que suba el Granada? —Segurísimo. A mil metros de altura...